

CSERE

7/3.



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2012. december 6.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítésének módosítására

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a határozat és a rendelet elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: JEGYZŐI KABINET

KÉSZÍTETTE : JEGYZŐI KABINET

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

Többséget fedezett a
igényel
ad. l.

JOGI KONTROLL:

BETÉRJESZTÉSRE ALKALMAS:

RIMÁN EDINA

JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi X
Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés elfogadta a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvényt. Ennek értelmében 2013. január 1. napjától kialakításra kerül a járási rendszer, amely alapján a jegyzői hatáskörök egy része a járási hivatal hatáskörébe kerülnek át. Átadásra kerül többek között a lakcímnnyilvántartás, okmányirodai feladatok, bizonyos építésügyi igazgatási feladatok, növény- és állatvédelem, közlekedési igazgatás, vízügyi igazgatás, szociális és gyámügyi igazgatás, szabálysértési hatósági feladatok.

A járási hivatalokhoz történő hatáskör átadás következtében a járási rendszer kialakítása és a hatáskörök átadása miatt szükségessé vált a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának jelentős átszervezése.

A nemzeti köznevelésről szóló, többek között a 2012. évi CXXIV. törvénnyel módosított 2011. évi CXCV. tv. 2. § (3) bekezdése alapján az óvodák alapítása és fenntartása kivételével a közneve-

ÉRKEZETT

2012 DEC 05

1
16⁵⁰
Evel

lési intézményt az állam, nemzetiségi önkormányzat, nyilvántartásba vett egyház, más szervezet alapíthat és tarthat fenn. A fentieknek megfelelően a közoktatással kapcsolatos feladatkörök tekintetében jelentős változás következik be az önkormányzat működésében, amely érinti a Polgármesteri Hivatal feladatellátását is.

Kiemelendő továbbá, hogy a megszűnő feladatokkal szemben egyes ágazati jogszabályok több-lethatásköröket telepítenek a jegyzőre és a polgármesterre, amelyek szintén a szervezeti struktúra és a munkamegosztás racionalizálását teszik szükségessé.

A feladatváltozások áttekintését követően egyértelművé vált, hogy vannak olyan szervezeti egységek, amelyek megszüntetése indokolt, ugyanakkor vannak olyanok, amelyek tekintetében a feladatok átszervezése szükséges a hatékonyabb feladat ellátás érdekében.

További indokként nevesíthető a gazdálkodási és pénzügyi feladatkörök egységesítése, illetve a Jegyzői Kabinet működésének racionalizálása.

A Képviselő-testület 345/2012. (X.18.) számú határozatával {3. a) pont} a Polgármesteri Hivatal 230 fős engedélyezett létszámát a járási rendszer kialakítása miatt átadásra kerülő, előzetes egyeztetések szerint 78 álláshely biztosítása érdekében 2012. november 1. napjával 18 álláshellyel megemelte, ezáltal a Hivatal engedélyezett létszámát 2012. november 1. napjával 248 főben határozta meg. A 3.c) pont a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát 2013. január 1. napjával 170 főben határozta meg.

A Hivatal összlétszámában bekövetkező változások szintén szükségessé teszik a szervezeti átalakítást.

A Hivatal belső szervezeti átalakulása tekintetében javaslom, hogy a csoportok mint szervezeti egységek kerüljenek megszüntetésre, az ügyosztályokon belül a jövőben a feladatköröket irodák vegyék át.

A Jegyzői Kabinet a hivatali struktúra racionalizálása érdekében magába olvasztja a Szervezési és Ügyviteli Irodát, amely a Kabinetben belül Szervezési és Képviselői Iroda néven fog a továbbiakban működni azon célból, hogy a jegyző képviselő-testülettel összefüggő feladatellátásához szorosan kapcsolódó szervezeti egység ilyen módon szervezesebb részét alkossa a jegyző közvetlen munkaszervezetének. Az Informatikai Csoport és az Üzemeltetési Csoport egybeolvad és Belső Ellátási Iroda néven működik tovább az egységes ellátás érdekében. ***A jogi munka szakmai egységesítése érdekében a Jogi Csoport a jogtanácsosokkal együtt Törvényességi és Perképviseleti Iroda néven működik tovább.***

A Belső Ellenőrzési Iroda továbbra is a jegyző közvetlen irányítása alatt lévő szervezeti egység marad.

A Polgármesteri Kabinet részét fogja képezni az újonnan létrehozandó Titkárság és a Kommunikációs Iroda. A Kulturális Iroda megszűnik, feladatai egyéb szervezeti egységek között kerülnek felosztásra.

Önálló ügyosztálya alakul a Városfejlesztési és Főépítési Iroda, amely Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály néven a következő szervezeti egységekkel működik majd:

- Főépítési Iroda
- Városfejlesztési Iroda

A változás indoka az, hogy a hármas feladatellátás (főépítési, városfejlesztési, stratégiai) megnövekedett létszámmal, és ennek megfelelően ügyosztályi jelleggel jár együtt. Szükséges azt is megemlíteni, hogy a főépítési feladatkörök bővültek egyes újabb, hatósági jellegű véleményezési eljárásokkal.

A polgármester az egész hivatalt irányítja a jegyzőn keresztül, azonban két szervezeti egység (Polgármesteri Kabinet, Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály) tekintetében közvetlen, speciális irányítási jogkört gyakorol, ez a szervezeti ábrán szaggatott vonallal ábrázolva látható.

A Humánszolgáltatási Ügyosztályon belül az Intézményfelügyeleti Iroda feladatai közül a pénzügyi intézményfelügyeleti feladatok a Pénzügyi Ügyosztály feladatkörébe kerülnek át, amely ügyosztálynak a feladatai bővülnek, és az ügyosztályon belül a szervezeti egységek elnevezései a következőképpen módosulnak:

- Költségvetési és Pénzügyi Felügyeleti Iroda (ide kerül a pénzügyi intézményfelügyeleti feladatkör)
- Számviteli és Pénzügyi Iroda
- Adóügyi Iroda

A Gyermekvédelmi Iroda – a feladatkörök járási hatáskörbe kerülése miatt – megszűnik. A Humánszolgáltatási Ügyosztályon így változatlanul megmarad a Családtámogatási Iroda, és az Intézményfelügyeleti Iroda átnevezésével kialakításra kerül a Humánkapcsolati Iroda, amely felöleli az összes olyan feladatkört, amely az oktatással, egészségüggyel, szociális, civil és egyházi kérdésekkel összefüggésben az önkormányzatnál marad.

A Hatósági Ügyosztályon belül a Hatósági Iroda beolvad az Általános Igazgatási Irodába és Igazgatási Iroda néven működik tovább. Tekintettel arra, hogy az Okmányiroda és Ügyfélszolgálati Ügyosztály feladatköréből az anyakönyvi eljárások jegyzői hatáskörben maradnak, a Hatósági Ügyosztályon belül kialakításra kerül az Anyakönyvi Iroda.

Az Okmányiroda és Ügyfélszolgálati Ügyosztály, valamint a Gyámhivatal a feladatkörök járási hatáskörbe kerülése miatt megszűnik.

A Gazdálkodási Ügyosztály Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Ügyosztálya alakul, amely elnevezés jobban tükrözi az ügyosztály új feladatellátását. Ennek keretében a városüzemeltetési és az ezzel összefüggő közrendi, közrendvédelmi feladatokat megvalósító költségvetési szervek és önkormányzati társaságok feladatai kerülnek előtérbe. E feladatokkal össze nem függő társaságok felügyelete kikerül a szervezeti egység feladatköréből, és ezt a jövőben a Törvényességi és Perképviseleti Iroda látja el.

Egyebekben a Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Ügyosztály a következő szervezeti egységekből áll majd:

- *Gazdálkodási Iroda*
- *Létesítményüzemeltetési Iroda*

Az Ügyosztályon belüli irodai struktúra kialakításának indoka az Ügyosztály sokrétű feladatköreinek szervezeti egységekbe történő integrálása, valamint az irodavezetők kijelölésével az ügyosztályvezető helyettesítési rendjének meghatározása.

Tekintettel arra, hogy a Hivatalon belül számos szervezeti egység megszüntetésre kerül, az irodai rendszer létrehozása és az irodavezetők kijelölése a költségvetés számára előreláthatóan többlet terhet nem jelent.

Az ügyfélszolgálati rendszer a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása érdekében jelentős átalakításra kerül, melynek keretében az ügyfelek fogadása egy helyen, a Baross u. 66-68. szám (Német utca 25.) alatti irodákban fog történni. Ez a tervek szerint 12 fő állandó létszámmal valamennyi munkanapon ügyfélfogadást biztosít, amely egyben lehetővé tenné azt, hogy az ügyfél egy helyen, egy ablaknál el tudja intézni a polgármesteri hivatal tevékenységi körébe tartozó ügyeket.

Külön kiemelését érdemel, hogy a lakossági parkolási engedélyek kiadása – az Okmányiroda járási szintre kerülése miatt – 2013. január 1.-től a Józsefvárosi Közterület-felügyelet hatáskörébe kerül át. Ennek indoka az, hogy a parkolási engedélyekkel kapcsolatos ellenőrzés és szankcionálás ezidáig a Közterület-felügyelet feladatkörébe tartozott, ennél fogva a feladatok összevonása indokolt.

Az Ötv. 35. § (2) c) pontja szerint a polgármester a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására. A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2009. (V.06.) számú önk. rendelet 54.§ (2) bekezdés szerint a Hivatal belső tagozódását, munkarendjét, valamint az ügyfélfogadás rendjét a rendelet 5. számú melléklete tartalmazza.

A szervezeti tagozódás változása pénzügyi fedezetet nem igényel. A Képviselő-testület hatásköre az Ötv. 10. § (1) bekezdés b) pontján alapul.

Figyelemmel arra, hogy a Polgármesteri Hivatal szervezeti tagolódása az SZMSZ 5. számú mellékletét képezi, ezért a rendelet módosítása is szükséges a változtatások átvezetéséhez.

Kérjük a határozati javaslat és a rendelet tervezet elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítését 2013. január 1. napjával az előterjesztés 1. számú melléklete alapján módosítja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2013. január 1.

2. felkéri a polgármestert, hogy a határozat 1. pontja alapján a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását készítse elő, 2013. január 1.-i hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. decemberi 2. képviselő-testületi ülés.

3. felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1. pontja alapján gondoskodjon a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének módosításáról, 2013. január 1.-i hatályba lépéssel.

Felelős: jegyző

Határidő: 2013. január 1.

4. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakra tekintettel a rendeletmódosításokat a Képviselő-testület 2012. december 18.-i ülésére terjessze elő.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 18.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet

Budapest, 2012. december 5.



Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából



Dr. Mészár Erika

aljegyző



**Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2012. (.....) önkormányzati rendelete**

**a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
19/2009. (V. 06.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2009. (V.06.) önkormányzati rendelet 5. melléklet 3. pontja helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

2. § Ez a rendelet 2013. január 1. napján lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Budapest, 2012. december

Rimán Edina
jegyző

dr. Kocsis Máté
polgármester

1. számú melléklet

A HIVATAL BELSŐ SZERVEZETI TAGOZÓDÁSA

→ vezetői jogkör
 - - - - - speciális irányítási jogkör

